Szanowni Państwo,
od 25 maja 2018 roku obowiązuje Rozporządzenie Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r., w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (szerzej znane jako RODO).
 
Respektując przepisy prawa i mając na względzie dbałość o Państwa prawo do prywatności przesyłamy informację na temat Państwa danych osobowych znajdujących się w naszej bazie.
 
Administratorem Państwa danych osobowych jest Firma „MANAGER” Jolanta Kalecińska-Rał, 42-200 Częstochowa, ul. Łokietka 8 a

Państwa dane osobowe przetwarzamy w celu:
- wykonania umowy lub podjęcia działań niezbędnych dla zawarcia i wykonania umowy
- działań marketingowych dotyczących naszych produktów i usług.
 
W zakresie niezbędnym do realizacji umów i działań handlowych możemy powierzać przetwarzanie Państwa danych osobowych współpracującym z nami podmiotom (takim jak: biuro księgowe, firma kurierska, dostawca usług informatycznych, na wewnętrzne potrzeby firmy – obieg informacji pomiędzy wszystkimi działami).
 
Państwa dane osobowe będą przetwarzane do czasu zgłoszenia sprzeciwu. Okres ten może zostać przedłużony do czasu upływu okresu przedawnienia ewentualnych roszczeń, jeżeli przetwarzanie danych osobowych będzie niezbędne do dochodzenia lub obrony przed takimi roszczeniami.
 
Przysługuje Państwu prawo dostępu do swoich danych, sprostowania i usunięcia lub ograniczenia ich przetwarzania. Mają również Państwo prawo wnieść skargę do organu nadzorującego przestrzeganie przepisów o ochronie danych osobowych, jeżeli uznacie, że przetwarzanie Państwa danych narusza RODO.
W każdym momencie możecie Państwo cofnąć zgodę na przetwarzanie danych osobowych oraz zrezygnować z otrzymywania od nas materiałów reklamowych drogą elektroniczną. W takim przypadku wystarczy wysłać wiadomość z cofnięciem zgody na adres: manager@manager-art.pl

Chcielibyśmy podkreślić, że dokładamy starań, aby zapewnić wszelkie środki ochrony Państwa danych osobowych przed ich utratą, zmianą, nieuprawnionym ujawnieniem, wykorzystaniem czy dostępem, zgodnie ze wszystkimi obowiązującymi przepisami.
W sprawach danych osobowych można kontaktować się z nami:
- pocztą elektroniczną pod adresem: manager@manager-art.pl
- telefonicznie pod numerem telefonu +48 510 166 071, 34 322 40 42
- pocztą tradycyjną: Firma „MANAGER” Jolanta Kalecińska-Rał, 42-200 Częstochowa, ul. Łokietka 8 a
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